



EVANĐELJE: Iv 20,19-31

Nakon osam dana dođe Isus

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehе, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.«

Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.«

I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran, nego



vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vide, a vjeruju!«

Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.

Riječ Gospodnja.

Nakon osam dana dođe Isus, stane u sredinu i reče: »Mir vama!

Dragi župljani!

Danas, daleko ispod himalajskog gorja, u Pakistanu, stoji grad, ruševina iz rimskog doba, koji pored rimskog imena, još ima i ime, „grad svetog Tome.“ Ruševine tog grada svjedoče o velikoj vjeri ovog Isusovog učenika koji je na kraju i završio mučeničkom smrću, kao čovjek koji je imao toliko povjerenje u Isusa da je za njega bio spreman i umrijeti, i na kraju koji je za njega i umro. Van biblijski dokumenti govore o tome kako je Toma završio život.

Po tim zapisima za ruke i noge su zavezali konje koje su potjerali svakog na svoju stranu, i doslovno ga rastrgali. Okrutna smrt koja mu je prekinula život nije bila dovoljno jaka da ga odvoji od njegovog voljenog Isusa. On je znao kome vjeruje, jer je njegova vjera bila utemeljena čvrstim osvjedočenjem u uskrslog Krista.

S punim pravom umjesto nadimak „nevjerni,“ Tomi možemo pripisati „vjerni Toma.“ Njegovo čvrsto povjerenje u Krista s pravom ga svrstava među svete. Sveti Toma je njegovo ime po kojem ga i Krist prepoznaje. Kristov poziv da bude Njegov učenik, sveti Toma je prihvatio kao najveću manifestaciju Božje milosti. S radošću je taj poziv prihvatio i ispunio zadaću koju mu je Krist ostavio do posljednjeg daha u svom životu. Uistinu njegov nam život može biti

fantastična inspiracija na osnovu kojeg ćemo i mi jačati našu vjeru u uskrslog Krista. Njegov život upravo svjedoči o toj jakoj i nepokolebljivoj vjeri.

Toma je želio osvjedočenje. On je želio pronaći uporište za svoju vjeru u uskrslog Krista. Priliku za osvjedočenje je dobio. Isus je jednom ušao u prostoriju i svima se ukazao. Bio je tu i Toma.

Isus je dobro znao Tomin problem. Želio mu je dati osvjedočenje. Posebno je pozvao Tomu i dao mu priliku da se osvjedoči. Pokazao mu je svoje probodene ruke i ožiljke na rebrima, te mu rekao neka ih opipa. Tim pozivom Isus je pozvao Tomu da promjeni svoj stav na osnovu kojeg ga ljudi zovu nevjernim, jer sada ima osvjedočenje. Više ne mora sumnjati.

Kakva je naša vjera. Prihvaćamo li sve bez provjeravanja samo za to što nam se to čini logičnim. Život svetog Tome nam pokazuje pravi odnos sa Bogom.

Nikakvi dokazi učenih i obrazovanih ljudi ne mogu zamijeniti osvjedočenje Svetim Duhom koje je jedino ispravno i posebno značajno u našem životu. Kada smo osvjedočeni Duhom Svetim, tada nema te sile koja bi nas mogla rastaviti od Boga. Život svetog Tome je za to najbolja potvrda.

Neka vas sve dobri Bog blagoslovi.

Izvor: put-istina-zivot.com

BLAGOSLOV POLJA U ŽUPI KRALJEVA SUTJESKA 2025.

Petak, sv. Marko	25.04.2025.	Kraljeva Sutjeska i Bjelavići
Subota	26.04.2025.	Miljačići
Ponedjeljak	28.04.2025.	Lukovo Brdo
Utorak	29.04.2025.	Lučići
Srijeda	30.04.2025.	Aljinići
Četvrtak	01.05.2025.	Nema blagoslova polja - hodočašće u Olovo
Petak	02.05.2025.	Slapnica i Trnovci
Subota	03.05.2025.	Ratanj
Ponedjeljak	05.05.2025.	Pavlovići
Utorak	06.05.2025.	Bijelo Polje
Srijeda	07.05.2025.	Zajezda
Četvrtak	08.05.2025.	Seoce
Petak	09.05.2025.	Bištrani
Subota	10.05.2025.	Čatići
Nedjelja	11.05.2025.	Dobrinje u 10:30 sati
Ponedjeljak	12.05.2025.	Gora
Utorak	13.05.2025.	Pezeri
Nedjelja	18.05.2025.	Prva sveta pričest u našoj župi
Uzašašće	29. 05.2025.	Poljani - Vodarići
Četvrtak	12.06.2025.	Obilježavanje stradanja Hrvata općine Kakanj. Miisa u župnoj crkvi u 11:00 sati za pale branitelje i žrtve rata.
Utorak	24.06.2025.	PATRON NAŠE ŽUPE Rođenje sv. Ivana Krstitelja,
Subota	12.07.2025	Grmače
Subota	19.07.2025.	Bulčići
Petak	25.07.2025.	Klanac (Misa i susret Klanačana)
Subota – Sv. Ana	26.07. 2025.	Teševo: Misa u 11:00 sati. Susret na Kopjarima: Misa u 13:00 sati
Subota - Gospa od Anđela	02.08.2025.	Hodočašće na Bobovac: Misa u 11:00 sati Susret na Seocu: Miisa u 16:00 sati

Sve mise po grobljima radnim danom i nedjeljom počinju u 11 sati (osim ako se drugačije ne najavi u župnim obavijestima). Molimo da se groblja uredi i pokose da to uistinu bude mjesto gdje su naši najmiliji pokopani i gdje ćemo se za njih Bogu pomoliti i od Boga moliti blagoslov.



FRANJEVAČKA MLADEŽ KRALJEVA SUTJESKA
[fb.com/framagr.sutjeska](https://www.facebook.com/framagr.sutjeska)

SOJIM PRILOGOM PODRŽITE RAD FRAME
I IZDAVANJE ŽUPNOG LISITIĆA!

RASPORED SVETIH MISA -----

Svete mise u župnoj crkvi slavimo svaki radni dan u **8:00 sati**. Nedjeljom u župnoj crkvi u **9:00 i 11:00 sati**, kapela **Čatići u 9:00 sati**. **Bjelavići u 12:00 svake nedjelje osim kad je mlada nedjelja. Seoce i Dobrinje svake druge nedjelje u 10:30.**

U idućem tjednu nastavljamo s blagoslovom polja u našoj župi i to ovim rasporedom: ponedjeljak: Lukovo Brdo; utorak: Lučići; srijeda: Aljinići; petak: Slapnica i Trnovci; subota: Ratanj. Obred blagoslova polja na grobljima počinje u 11 sati.

U četvrtak započinjemo svibanjsku pobožnost u župnoj crkvi. Prvo ćemo moliti krunicu i litanije BDM u 17 i 30 sati, a nakon toga slaviti sv. Misu. Kroz ovaj mjesec svibanj nema jutarnje mise u 8 sati.

U četvrtak na spomendan sv. Josipa radnika započinje svibanjska pobožnost za vjernike naše Nadbiskupije u našem Gospinom svetištu u Olovu. Misa u Olovu je u 11 sati i predvodit će je nadbiskup Tomo Vukšić u koncelecijaciji s našim Provincijalom fra Zdravkom

ŽUPNE OBAVIJESTI -----

Za mještane Crkvenjaka i okolnih naselja ovogodišnje uskrsno vrijeme ostat će u posebnom pamćenju. Naime, tada se ponovno začulo crkveno zvono sa obnovljenog zvonika.

U srijedu Velikog tjedan 16. travnja dovršena je i zadnja faza podizanja i postavljanja novog crkvenog zvona. Tom prigodom novo zvono, inače izrađeno i lijevano u Italiji je i blagoslovljeno od strane sutješkog gvardijana fra Bone Tomića i župnika župe Haljinići vlč. Ljube Zelenike. Dok je u četvrtak 24. travnja po prva puta sa crkvenjačkog zvonika novo zvono i zazvonilo

Podsjetimo kako je glavni inicijator ovog projekta gvardijan sutješkog samostana fra Bono Tomić, uz pomoć brojnih darovatelja a uz suglasnost župnika župe Haljinići vlč. Ljube Zelenike.

Radove na postavljanju zvona izvodili su Ilija Benić (Ilijica), Božo Benić (Faćo) i Stjepan Filipović, svi iz Čatića.

Zahvaljujemo svima koji su doprinijeli obnovi i stavljanju u funkciju zvonika na Crkvenjaku nakon toliko dugo godina.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA

Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sati (ponedjeljak, utorak i petak)

Kontakt: 032 771 700 - samostan@kraljeva-sutjeska.com

Web: kraljeva-sutjeska.com - Facebook: fb.com/kraljevasutjeska